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Бахмут більше не безпечний тил для
росіян – українські дрони палять склади
і техніку окупантів
Українські пілоти регулярно вражають склади, гармати та транспорт
окупантів у захопленому місті, де ворог досі вважав себе в
безпеці
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Дрони ЗСУ палять склади ворога в Бахмуті

Українські пілоти БПЛА методично знищують техніку, склади та
позиції окупантів у тимчасово захопленому Бахмуті - місті, яке
росіяни досі вважали надійним тилом. Подібна тактика ударів по
ворожій логістиці на Донеччині стала системною для Сил оборони
України. Розвідка фіксує: окупанти все частіше скаржаться на брак
боєприпасів - і це  результат роботи українських дронів.

Про успіхи на бахмутському напрямку розповіла речниця 56-ї
мотопіхотної Маріупольської бригади. Українські дрони регулярно
атакують окуповане місто, де російські війська накопичували своє
озброєння, вважаючи це місто "надійним тилом". Росіяни роками
зберігали в Бахмуті озброєння, бо були впевнені - місто достатньо
далеко від лінії фронту. Але українські оператори дронів
проводять постійну аеророзвідку і знаходять великі склади навіть
під антидроновими сітками, розповіла АрміяInform з посиланням на
речницю 56-ї бригади Ольгу Косенко.

"Наші пілоти шукають великі складські приміщення. Ворог завішує
їх маскувальними та антидроновими сітками, намагаючись таким
чином захистити від українських дронів. Але не завжди це йому
вдається, тому що пілоти знаходять прогалини і вражають цю
велику техніку", – заявила Ольга.

На цій ділянці фронту росіяни скаржаться, що їм не вистачає
снарядів. Косенко вказує, що це пов'язано не лише із загальними
логістичними проблемами, а й із ударами ЗСУ по польових складах.
Нещодавно пілоти знайшли і знищили позицію ворожих операторів
дронів - майно та боєкомплект повністю вигоріли. Крім складів,
дрони атакують автомобілі, мотоцикли та квадроцикли, на яких
пересуваються малі піхотні групи росіян.

Дрони ЗСУ

Від українських операторів дронів не сховається жоден окупант.

Удари по тилу змінили логіку постачання
окупантів

Сили оборони України демонструють якісно нову взаємодію піхоти,
артилерії та БПЛА. Важливим інструментом стали дрони середньої
дальності, які системно нищать логістику ворога на глибині до 100
км. Захоплений Бахмут знаходиться саме в цій зоні досяжності і
втрачає статус безпечного тилового хабу.

Аналітики Інституту вивчення війни фіксують нову тенденцію: ЗСУ
методично знищують логістичні маршрути, склади та транспортні
вузли в глибокому тилу. Це, за оцінками експертів, створює
серйозну проблему з постачанням - від палива до продовольства й
боєкомплектів. Брак ресурсів безпосередньо впливає на
боєздатність окупаційних підрозділів.

Українські сили постійно завдають ударів уздовж траси М-03
Слов'янськ - Бахмут та траси М-30 Луганськ - Донецьк. Удари
спрямовані по основних логістичних позиціях на сухопутному шляху,
що з'єднує окупований Крим із Росією. Окупанти прагнули вийти на
околиці Краматорська ще до 30 травня - але проблеми із
постачанням суттєво ускладнили реалізацію цих планів.

Тактика дронів у боях на Донеччині

Систематичні удари по ворожій логістиці в окупованому Бахмуті -
частина ширшої стратегії знищення тилової інфраструктури
окупантів на Донеччині. Під прицілом - вантажівки, мотоцикли та
квадроцикли, якими невеликі піхотні групи пересуваються в районі
бойових дій. Саме це, на думку речниці, пояснює скарги окупантів
на нестачу снарядів на цій ділянці фронту.

Поки удари по середньому тилу не призвели до перелому на фронті,
однак армії РФ стає складніше накопичувати особовий склад і
забезпечувати безперервну логістику. Брак боєприпасів на окремих
ділянках, затримки з евакуацією поранених та труднощі з ротацією
особового складу впливають на спроможність вести активні
наступальні дії. Тиск на тилові маршрути лишається одним із
ключових інструментів української сторони.
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